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ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ:268767
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΔΟΧΕΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ:  Να έχει μεγάλη χωρητικότητα, 1100 ml.Να μετατρέπει το εξίδρωμα σε τζέλ. Να αναγράφεται πάνω στο μέσο συλλογής του εξιδρώματος η διαβάθμιση των ml. Να φέρει φίλτρο για αποφυγή εισροής εξιδρώματος στην αντλία. Να είναι του ίδιου κατασκευαστικού οίκου με την αντλία και τα υπόλοιπα αναλώσιμα ώστε να είναι απόλυτα συμβατό για τέλεια προσαρμογή στο αντίστοιχο σετ επιδέσμων (σπόγγων).

	ΚΩΔΙΚΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ:268769
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΕΤ ΕΠΙΔΕΣΜΩΝ ΑΡΓΥΡΟΥ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ LARGE
(26x15x3,3)  Σετ σπόγγου αργύρου συστήματος αρνητικής πίεσης  με αυτοκόλλητο σωλήνα αναρρόφησης του εξιδρώματος και αυτοκόλλητη  μεμβράνη διαφανή για την επίτευξη αεροστεγούς αποκλεισμού  του τραύματος. Το σετ να περιέχει σπόγγο με ιοντικό άργυρο ομοιογενώς κατανεμημένο στη δομή του, αποστειρωμένο, με λειασμένους πόρους για μείωση του πόνου κατά την αφαίρεση, αποστειρωμένο σωλήνα με δίσκο απορρόφησης  που να φέρει  φίλτρο για αποφυγή της δυσοσμίας και αυτοκόλλητη μεμβράνη αποστειρωμένη του ίδιου κατασκευαστικού οίκου. Κάθε αναλώσιμο που περιλαμβάνεται στο σετ να είναι ατομικά αποστειρωμένο καθώς και του ίδιου κατασκευαστικού οίκου για τέλεια συμβατότητα. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 26x15x3,3

	

	



	ΑΝΤΛΙΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΑΝΑ ΑΣΘΕΝΗ (ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ  ΔΩΡΕΑΝ)

	Χορηγείται ΔΩΡΕΑΝ και πρέπει να είναι συμβατή με τα παραπάνω υλικά.  

	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Να έχει δυνατότητα ρύθμισης της πίεσης έως 230 mmHg, ελέγχου πίεσης στον πυθμένα του τραύματος, 3 μορφών λειτουργίας:  συνεχόμενης, διαλείπουσας, εναλλασσόμενης ρύθμισης της ροής της πίεσης, επιλογής ανάμεσα σε δυνατότητα ηχητικών και οπτικών συναγερμών με διαφορετική χρωματική ένδειξη. Να είναι ελαφριά με βάρος  έως 800 γρ και φορητή για δυνατότητα μεταφοράς κατά τη χρήση από περιπατητικούς ασθενείς. Λειτουργικό αντλίας  στα ελληνικά με εύκολη πλοήγηση και δυνατότητα αναβάθμισης του λογισμικού της αντλίας. Δυνατότητα για μεγάλη ανεξαρτησία στην λειτουργία της αντλίας από 12 έως 24 ώρες με επαναφορτιζόμενη μπαταρία και να έχει  φίλτρο στην αντλία για αποφυγή εισροής εξιδρώματος. Να συνοδεύεται από θήκη μεταφοράς και τοποθέτησης στο κρεβάτι  και να φέρει  CE MARK.

	Σημείωση : Όλα τα επιμέρους τμήματα του σετ να είναι σε ξεχωριστή συσκευασία, η οποία να φέρει σήμανση με τη εμπορική επωνυμία, διεύθυνση κατασκευαστών, εμπορική ονομασία - περιγραφή προϊόντος, κωδικό παρτίδας, ένδειξη οριακής ασφαλούς ημερομηνίας χρήσης, σύμφωνα με ΦΕΚ αρ.φυλλου 2198, 2/10/2009 ( αρ ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ.130648)



